
Bízhatunk-e 
a forradalmi munkás-paraszt 

kormányban? 
Hogyan teljesítette eddig a kormány a népnek tett ígéreteit ? 
A Munkástanácsok működéséről szóló rendelettel széles jogkört 

biztosított a dolgozók választott képviselőinek a vállalat vezetésében, 
a bérezési rendszer kialakításában és ezzel a dolgozók életszínvona
lának kialakításában. 

A lehetőségekhez mérten január elsejei hatállyal emelte a 
béreket. (Az 1200 Ft-nál kevesebbet keresőkét 15 százalékkal, az 
1200—1500 Ft-ot keresőkét 8—10 százalékkal.) 

A bányászok érdekeinek és kívánságainak megfelelő, nagyobb 
jövedelmet biztosító új bérrendszert valósított meg. 

Számos foglalkozási ágnak adta vissza hagyományos juttatásait. 
Lehetővé tette a szabad munkavállalást, eltörölte az önkényes 

kilépéssel kapcsolatos megszorításokat. 
A MUNKÁS-PARASZT KORMÁNY 

A MUNKÁSOSZTÁLY KORMÁNYA ! 

Határozatba foglalta a falun annyira gyűlölt beszolgáltatási 
rendszer eltörlését. 

A termelőszövetkezeteket az igazi önkéntesség alapjára helyezte; 
lehetővé tette az életképtelen termelőszövetkezetek felosztását. 

Az állami gazdaságok dolgozóinak minimális fizetését havi 800 
forintban állapította meg. 

Előkészületben van a mezőgazdaság fellendítésére irányuló 
széleskörű mezőgazdasági kormányprogram. 

A MUNKÁS-PARASZT KORMÁNY 
A DOLGOZÓ PARASZTSÁG KORMÁNYA! 

Lehetővé tette az 500 forint értékig elzálogosított ruhaneműek-
nek költségmentes kiváltását. 

Eltörölte a sokakat sújtó gyermektelenségi adót. 
Lakás céljaira adta és adja át a megszüntetett és összevont 

intézmények' helyiségeit. 
Megkönnyíti, anyaggal és áruval segíti az önálló kisiparosok, 

kiskereskedők boldogulását. 
Elrendelte az 1948 után indokolatlanul megvont nyugdíjak 

ügyének felülvizsgálását. 
Hatályon kívül helyezi az állampolgárok törvényes, alkotmá

nyos jogait sértő határozatokat, a helyi kiskirálykodás következ
ményeit. 

Visszaállította hagyományos nemzeti . címerünket, a Kossuth-
címert, munkaszüneti napnak nyilvánította a magyar szabadság 
ünnepét, március 15-ét. 

Hadseregünk az idegen minta helyett viszakapta régi, magyar 
egyenruháját. 

Bevezette az iskolákban az idegen nyelvek szabad megválasz
tását, megszüntette az orosz nyelv kötelező tanítását. 

Orvosolta értelmiségünk egyik régi sérelmét: visszaállította a 
doktori cím régi használatát. 
A munkás-paraszt kormány az egész nép, 
minden becsületes, hazaszerető magyar 

kormánya! 
A kormány teljesítette ígéreteinek jelentős részét. De ahhoz, 

hogy valamennyi ígéretét teljesítse, helyre kell állnia az ország 
nyugodt vérkeringésének, közbiztonságának, törvényes rendjének. 

EZT AKARJUK VALAMENNYIEN ! 
A kormány megígérte nemzeti függetlenségünk és szuverenitá

sunk tényleges helyreállítását. 
Minden olyan cselekedet, amely akadályozza a rend, a nyuga

lom helyreállítását és a fegyelmezett munkát, egyúttal késlelteti 
életkörülményeink javítását, késlelteti a szovjet csapatok kivoná
sáról szóló tárgyalások megindítását, késlelteti fontos nemzeti köve
teléseink teljesítését. 

1956. december 10. 


